
 

 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 
 اميه ونسة  –بوغزالة محمد صالح  متوسطة :           مديرية التربية لولاية الوادي                                                                         

ⱷ في مادة الرياضيات  اختبار الفصل الثانيⱷ 

 المدة : ساعتان                                                0303 مارس 30التاريخ :               المستوى: الرابعة متوسط                              

 نقطة  21:  الجزء الأول

 نقاط 30:  التمرين الأول
 E = 100 – (x – 3 ) :    لتكن العبارة                               

2
 – ( x + 7 ) 

 . E  انشر ثم بسط العبارة  .1

 . E   حلل العبارة  .0

 . 0 = ( 7 + x )( x – 12 )    حل المعادلة .0
 

 نقاط 30:  التمرين الثاني
                                          x    ،y   زاويتان متكاملتان ، اذا كان القيس x  يزيد عن القيس y 033 بـ

   . 
 . x    ،y  ناوجد القيسي .1

 

 

 نقاط 30:  التمرين الثالث

  f(x)  تينالنقطيشمل دالة تآلفية تمثيلها البيانيB(0 ; 2 )   ,  A( -2 ; 0 )    

 . f(x) = x + 2 من الشكل f(x)ن الشكل العام للدالة أبين  .1

 .f(x)بالدالة     احسب صورة العدد .0

 . f(x) = 10اذا كان  xاوجد العدد  .0

 

    نقاط 30:  التمرين الرابع

 :  C (5 ; 3)  ,  B (-4 ; 3)  ,  A (2  ;  0)في معلم متعامد ومتجانس لدينا النقط 

 ثم احسب طوله .  ABاوجد مركبتي الشعاع   .1

 . Dثم احسب احداثيي    ABبالانسحاب الذي شعاعه    Cصورة    Dعين   .0

 . (BC)و    (AD)نقطة تقاطع    Mاوجد احداثيي   .0
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 نقاط 30:  انيالجزء الث  
 

 : المسألة
 

 للاستخدام الخاص . ارةسي  ارات على زبائنها عرضين لكراء تعرض مؤسسة لكراء السي   

 .لليوم الواحد  DA 3000ل : العرض الأو  

 . DA 5000لليوم الواحد مع اشتراك سنوي قدره  DA 2000اني : العرض الث  

 أكمل الجدول التالي :  .1

 

 

 

 

                  

 لهو المبلغ المدفوع بالعرض الأو   Y1ارة و ل فيها السي  نريد أن نستغ   تيام ال  ي  الأعدد  xليكن 

 انيهو المبلغ المدفوع بالعرض الث   Y2و                           

 . xبدلالة  Y2و  Y1ر عن عب   .0

 التين :ل الد  مث    ( O ; I ; J)في معلم متعامد ومتجانس  .0

 

f(x) = 3000x   ;   g(x) = 2000x + 5000 
 

 ( 2500DAل يمث   1cmل يوم واحد  وعلى محور التراتيب يمث   1cmمحور الفواصل  نأخذ : ) على

 

    f(x)  > g(x)        حل المتراجحة :  .4

 
 

 .العرضين  فضلحالات  أ ادرس واعتمادا على نقطة التقاطع  بيانية ة بقراء .5
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 13   )يوم(     امعدد الأي  
  15333  (DA )لمن بالعرض الأو  الث  
   0333 (DA )انيمن بالعرض الث  الث  


